Guayaquil

Señores
Intendencia de Compañías de Guayaquel EXP: 117434 .
Ciudad.-

De mi consideración:

Por medio de la presente comunico a ustedes que el día de hoy, en el libro de acciones y accionistas de mi representada, he procedido a registrar las transferencias de acciones, las mismas que a continuación detallo:

El señor JUAN RAUL CRUZ ALCIVAR, portador de la cédula de ciudadanía No.0930024002, transfiere 400 acciones ordinarias y nominativas de un dólar de los Estados Unidos de América, pagadas en el 25% a favor de JANNINA NARCISA ORTEGA JIMENEZ. Con cedula de ciudadanía numero 0914603733

El señor JORGE PATRICIO LUGMANA JAIME, portador de la cédula de ciudadanía N° 0913006714, transfiere 400 acciones ordinarias y nominativas de un dólar de los Estados Unidos de América, pagada en el 25% a favor de JANNINA NARCISA ORTEGA JIMENEZ. Con cedula de ciudadanía numero 0914603733

Por lo tanto el capital social de mí representada queda de la siguiente manera:

JANNINA NARCISA ORTEGA JIMENEZ. Con cedula de ciudadanía numero 0914603733. Es propietario de 800 acciones ordinarias y nominativas de un dólar de los Estados Unidos de América cada una pagadas en el 25%.

Atentamente,

JANNINA NARCISA ORTEGA JIMENEZ.

GERENTE GENERAL DE: MACOMPICORP S.A.

Tiletha

MACOMPICORP S.A.

2004 DIC 23 AM II: 40

SEÑORES

INTENDENCIA DE COMPAÑIAS DE GUAYAQUIL.Ciudad.-

RECIBIDO

EXP.: 117434

De mis consideraciones:

Por medio de la presente, comunico a ustedes que el día de hoy, en el libro de Acciones y Accionistas de mi representada, he procedido a registrar las transferencias de Acciones, las mismas que a continuación detallo:

La señorita JANINA NARCISA ORTEGA JIMÉNEZ, portadora de la cédula de ciudadanía # 0914603733, transfiere 400 acciones ordinarias y nominativas de un dólar de los Estados Unidos de América, desde la 001 a la 400 inclusive, pagadas en el 25% a favor de JOSE ANTONIO HIDALGO PUIG, con cédula de ciudadanía # 0908538135.

La señorita JANINA NARCISA ORTEGA JIMÉNEZ, portadora de la cédula de ciudadanía # 0914603733, transfiere 400 acciones ordinarias y nominativas de un dólar de los Estados Unidos de América, desde la 401 a la 800 inclusive, pagadas en el 25% a favor de ANDRES HIDALGO JIMENEZ, con cédula de ciudadanía # 0911682607.

Por lo tanto el capital social de mi representada queda de la siguiente manera:

JOSE ANTONIO HIDALGO PUIG, propietario de 400, ordinarias y nominativa de un dólar de los Estados Unidos de América, pagada en un 25%.

Nicolos

ANDRES HIDALGO JIMENEZ, propietario de 400, ordinarias y nominativa de un dólar de los Estados Unidos de América, pagada en un 25%.

Sin otro particular que comunicarle, me suscribo de ustedes

Atentamente,

JANINA ORTEGA JIMENEZ